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"(
� Bei einer RSZ von 10 geht ein Studierender, der das Studium nach 10 Semestern abschließt, mit 10/10 = 1 

ein. Schließt er das Studium nach 8 Semestern ab, geht er mit 10/8 = 1,25 ein. Bei Abschluss nach 12 

Semestern geht er mit 10/12 = 0,83 ein. Hat der Quotient von RSZ zu Fachstudiendauer einen Wert größer 

oder gleich 1,34, so wird dieser durch den Wert 0,87 ersetzt. Für den Zeitraum der Umstellung von der Dip-

lom-/Magister- auf die BAMA-Struktur werden Bachelor-Absolventen mit 0,6 und Master-Absolventen mit 

0,4 im Verhältnis zu einem Diplom-/Magister-Absolventen gewichtet. Für Ergänzungs- u. ä. Studiengänge 

wird eine RSZ von 4 Semestern zu Grunde gelegt, so dass für diese Absolventen eine Gewichtung mit 0,4 

im Verhältnis zu einem Diplom-/ Magister-Absolventen resultiert. 
20

 Bildungsausländer gem. amtlicher Statistik sind ausländische Staatsangehörige mit ausländischer Hoch-

schulzugangsberechtigung und/oder Besucher des Studienkollegs. 
21

 Studierende, die mit Programmen, die über die Hochschule vermittelt werden, für mindestens 3 Monate im 

Ausland studieren. Praxissemester werden nicht berücksichtigt. 
$$
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